

Splošna pravila in pogoji nagradne igre »Podarimo brezplačne vstopnice za MOS«

1 UVODNA DOLOČILA

Splošna pravila in pogoji nagradne igre »Podarimo brezplačne vstopnice za MOS« v nadaljevanju: Pogoji) določajo splošna pravila, vsebino in pogoje nagradne igre »Podarimo brezplačne vstopnice za MOS«, družbe GEN-I, trgovanje in prodaja električne energije, d.o.o., Vrbinova 17, 8270 Krško, matična št.: 1587714000, ID za DDV: SI71345442 (poslovni subjekt je zavezanec za plačilo DDV), vpisane v Sodni register Republike Slovenije pod vložno številko: 10452400 (v nadaljevanju: Izvajalec), ki je obenem izvajalec in glavni organizator te nagradne igre. Soorganizator nagradne igre je tudi družba v skupini izvajalca tj. družba GEN-I SONCE, energetske storitve, d.o.o., Dunajska cesta 119, 1000 Ljubljana, matična št.: 6727077000, ID za DDV: SI 52266192 (v nadaljevanju: Soorganizator«).

Izvajalec izvaja nagradno igro v promocijske namene Izvajalca in Soorganizatorja, med drugim pridobivanja oboževalcev in sledilcev na Facebook in Instagram računu Izvajalca.

Nagradna igra ni sponzorirana, spodbujana, administrirana oziroma kakor koli povezana z družbenim omrežjem Facebook in Instagram ali podjetjem oz. Meta.

Pravila nagradne igre so javno objavljena na spletni strani soorganizatorja: <https://gen-isonce.si/>.

V Pogojih uporabljeni izrazi, zapisani v moški slovnični obliki, se uporabljajo kot nevtralni za ženski in moški spol. V Pogojih uporabljeni izrazi za ednino se uporabljajo tudi za množino, če je primerno.

Vsak udeleženec nagradne igre s sodelovanjem v nagradni igri izrecno soglaša z objavo njegovega imena in priimka oziroma uporabniškega imena na Facebook računu Izvajalca, v primeru, da bo nagrajen, ter s temi Pogoji.

2 KDO LAHKO SODELUJE V NAGRADNI IGRI - UDELEŽENCI

V nagradni igri lahko sodelujejo vsi uporabniki omrežja Facebook, ki kumulativno izpolnjujejo naslednje pogoje:

- so registrirani uporabniki Facebook-a;
- so starejši od 18 let. Če je udeleženec mlajši od 18 let, ga mora zastopati oseba, starejša od 18 let, ki ima po zakonu in/ali na podlagi ustreznega pooblastila pravico, da zastopa omenjeno mladoletno osebo. V nagradni igri ni dovoljeno sodelovanje osebam mlajšim od 15 let;
- so državljani Republike Slovenije, ki so starejši od 18 let;
- sprejemajo te Pogoje in pravila platforme Facebook;
- so fizične osebe;
- izpolnijo, kar določa predmetna nagradna igra kot opredeljeno v 3. členu; in
- niso zaposleni v pri Izvajalcu in/ali Soorganizatorju in povezanih družbah ter ne neposredno sodelujejo pri izvedbi te nagradne igre.

(v nadaljevanju: Udeleženec).

Udeležba Udeleženca v nagradni igri je brezplačna. Kakršenkoli nakup blaga ali storitev pri Izvajalcu in/ali Soorganizatorju nagradne igre ni pogoj za sodelovanje v nagradni igri.

3 ČAS TRAJANJA NAGRADNE IGRE IN NAČIN SODELOVANJA V NAGRADNI IGRI

Nagradna igra bo potekala v dveh delih, in sicer 1. del v obdobju od 12. 9. 2024 od 12. ure do vključno 16. 9. 2024 do 12. ure ter 2. del v obdobju od 16. 9. 2024 od 12. ure do 20. 9. 2024 do 12. ure.

Nagradna igra poteka na Facebook računu Izvajalca ://www.facebook.com/genidoo.

Udeleženec, ki želi sodelovati v nagradni igri, v nagradni objavi, katero bo Izvajalec objavil na časovnici/zidu Facebook računa Izvajalca dne 12. 9. 2024 pod objavo v komentarju odgovori na vprašanje, ki se glasi: »S kom bi se najraje udeležil sejma MOS«. Udeleženec se zavezuje spoštovati vsa pravila in smernice dotične platforme glede dovoljene vsebine odgovora (npr. prepoved sovražnega govora ipd.) in se zaveda in je seznanjen s posledicami neupoštevanja.

V nagradni igri lahko Udeleženec sodeluje samo enkrat, prav tako nagrado prejme le enkrat.

4 REZULTATI NAGRADNE IGRE

Po 1. in 2. delu nagradne igre bo Izvajalec pripravil seznam Udeležencev, ki so sodelovali v nagradni igri in ob tem upoštevali Pogoje, ter navedbe v objavi nagradne igre na časovnici/zidu Facebook računa Izvajalca.

Žreb nagrajenca, bo izveden elektronsko-računalniško, in bo potekal za 1. del nagradne igre dne 16. 9. 2024 ob 12.30 uri in za 2. del nagradne igre dne 20. 9. 2024 ob 12.30 uri v poslovnih prostorih Izvajalca. Žreb ne bo javen. Elektronski-računalniški žreb daje vsem Udeležencem enako možnost, da so izžrebani. Rezultati žrebanja so dokončni; zoper žreb ni možna pritožba. Izvajalec bo o žrebu naredil zapisnik, ki bo vseboval datum, uro in kraj izvedbe žreba, način oz. potek žreba, Nagrajenca in ime in priimek ter podpis posameznika, ki je izbor izvedel in je odgovoren za nagradno igro. Rezultati oz. Nagrajenci bodo javno objavljeni v Facebook objavi Izvajalca z dne 12. 9. 2024 (v nadaljevanju: Nagrajenec). Za 1. del nagradne igre bodo Nagrajenci javno objavljeni dne 16. 9. 2024, za 2. del nagradne igre bodo Nagrajenci objavljeni dne 20. 9. 2024. Nagrajenec bo o nagradi obveščen z objavo komentarja pod njegovim komentarjem v objavi Izvajalca na Facebook časovnici/zidu, kjer bo pozvan, da v zasebno sporočilo Izvajalcu sporoči svoje osebne podatke (ime, priimek) v roku 2 dni od objave obvestila.

Če Nagrajenec ne postopa skladno s tem členom se šteje, da se je nagradi odpovedal in je ne želi prejeti, s tem pa tudi izgubi pravico do nagrade. V Izvajalčevi presoji je, da se odloči, ali bo tako nagrado podelil komu drugemu ali ne. Če se nagrada v takšnem primeru ne podeli, je Izvajalec prost vseh obveznosti, ki jih ima na podlagi navedenih Pogojev do nagrajenca ali do drugih Udeležencev. Če se Izvajalec v takšnem primeru odloči nagrado podeliti, v roku 3 delovnih dni ponovno izvede žrebanje/izbor nagrajenca in postopka skladno s prejšnjim odstavkom.

Izvajalec si pridržuje pravico, da Nagrajencu ne podeli nagrade tudi:

- v primeru navedbe nepopolnih, nepravilnih ali neresničnih podatkov s strani Nagrajenca ter v primeru utemeljenega dvoma o lažnem ali podvojenem Facebook profilu Nagrajenca;
- če Nagrajenec ni izpolnjeval in ne izpolnjuje ali je kršil ali krši Pogoje;
- če Nagrajencu nagrade, zaradi napačno posredovanih podatkov iz njegove strani, ni mogoče dostaviti;
- nagrajenec ne želi izpolniti obveznosti v skladu Pogoji ali jih ne izpolnil pravočasno (npr. ne posreduje pravočasno zahtevanih podatkov).

Izvajalec ne prevzema nobene odgovornosti za morebitne napake, ki se lahko pojavijo ob posredovanju napačnih ali lažnih podatkov s strani Udeležencev v nagradni igri.

Nagrajenec lahko vedno odkloni prevzem nagrade. V takšnem primeru se šteje, da nagrade ne želi sprejeti ter je tako Izvajalec v razmerju do nagrajenca prost vseh obveznosti po teh Pogojih.

S sodelovanjem v nagradni igri Nagrajenec dovoljuje, da se njegovo ime, priimek in uporabniško ime Facebook računa objavita na Facebook časovnici/zidu Izvajalca.

5 NAGRADE IN PREVZEM NAGRAD

Izvajalec bo 100 Nagrajencem podelil vstopnico za vstop na sejem MOS, in sicer v prvem delu nagradne igre 50x po 1 vstopnico ter v drugem delu nagradne igre 50x po 1 vstopnico. Vrednost nagrade je 10,00 eur.

Nagrajenec bo nagrado prejel preko Facebook računa Nagrajenca.

Denarno izplačilo nagrade ni mogoče, nagrada ni prenosljiva in ni zamenljiva.

6 PRAVNA OBVESTILA

Izvajalec si pridružuje pravico, da Udeleženca, ki ne deluje v skladu s Pogoji, trajno izloči iz sodelovanja v nagradni igri.

Udeleženec sodeluje v nagradni igri na lastno odgovornost in lastne stroške.

Izvajalec ne prevzema nikakršne odgovornosti, vključno z odgovornostjo za kakršnokoli materialno ali nematerialno morebitno škodo, za:

- nedelovanje Facebook in Instagram računa (Izvajalca in/ali Udeleženca) ali spletne strani in posledice nedelovanja, ne glede na razloge za nedelovanje;
- nedelovanje Facebook in Instagram računa (Izvajalca in/ali Udeleženca) ali spletne strani, ki je posledica izpada omrežja, izpada električne energije ali drugih tehničnih motenj, ki bi lahko začasno motile uporabo storitve;
- povezave na druge spletne strani tretjih, niti za vsebino drugih strani; škodo, ki bi jo lahko povzročil obisk drugih spletnih strani, nosi izključno lastnik druge spletne strani, Udeleženec pa jih uporablja na lastno odgovornost;

- kakršne koli posledice, ki bi jih Udeleženeec utrpel zaradi sodelovanja v nagradni igri;
- odpoved ali neizvedbo nagradne igre zaradi višje sile ali drugih nepredvidljivih in nepričakovanih dogodkov, ki niso odvisni od volje Izvajalca;
- kakršne koli posledice, ki bi nastale kot posledica (ne)koriščenja nagrade.

Udeleženeec nagradne igre hkrati s Pogoji sprejema tudi pogoje in pravila Facebook skupnosti. Izvajalec ne prevzema nobene odgovornosti za nespoštovanje pogojev uporabe Facebook skupnosti s strani Udeležencea nagradne igre.

Skladno z Zakonom o dohodnini, se pri nagradah oziroma ugodnostih v skupnem znesku do vrednosti 42 EUR, akontacija dohodnine ne odvede, vrednost nagrade pa se tudi ne všteva v davčno osnovo prejemnika.

Izvajalec lahko Igro kadarkoli prekine, če nastopijo okoliščine višje sile ali v primeru kršitve teh Pogojev. V navedenih primerih Izvajalec ni odškodninsko odgovoren in nima iz tega naslova nobene odgovornosti ali obveznosti do Udeležencev ali tretjih oseb.

7 AVTORSKE PRAVICE

Izvajalec je imetnik vseh materialnih in moralnih avtorskih pravic nad avtorskimi vsebinami nagradne igre v najširšem pomenu (vsebine, besedila, grafični elementi, fotografije, ilustracije oziroma druge predstavitve besedila, video, glasba in tako naprej), skladno z vsakokrat veljavno področno zakonodajo, ki ureja avtorske in druge sorodne pravice ter intelektualno lastnino. Vsebine, ki jih objavi Izvajalec v sklopu nagradne igre, je dovoljeno uporabljati zgolj za osebne in nekomercialne namene. Brez izrecnega predhodnega pisnega dovoljenja Izvajalca je izrecno prepovedano poseganje v vse materialne in moralne avtorske pravice, kar vključuje, a ni omejeno na to, da se vsebin zlasti ne sme reproducirati, javno izvajati, prenašati, predvajati s fonogrami in videogrami, javno prikazovati, spreminjati, prepisovati, distribuirati, ponovno objavljati in razširjati, razen v primerih, če to izrecno dovoljuje zakon. V primeru kakršne koli dovoljene (tj. pridobljeno pisno soglasje) uporabe vsebin, ki jih objavlja Izvajalec, se morajo ohraniti vse označbe avtorskih pravic in pravic industrijske lastnine ter druga obvestila in opozorila. Kljub predhodno podanemu dovoljenju mora uporabnik na vsaki reprodukciji ali primerku vsebine teh spletnih strani navesti: *GEN-I, d.o.o. – vse pravice pridržane*. Znamke, ki se pojavljajo v nagradni igri, so registrirane znamke, katerih imetnik ali uporabnik licence je Izvajalec ali tretja oseba. Kakršna koli uporaba teh znamk je izrecno prepovedana brez ustreznega predhodnega pisnega soglasja imetnika pravic. Vsi znaki, vključno z znaki, ki niso registrirani kot znamke, so zaščiteni po pravilih avtorskega prava.

Če s sodelovanjem ali pri sodelovanju v nagradni igri Udeleženeec ustvari ali Izvajalcu posreduje avtorsko delo (npr. fotografsko delo, avdiovizualno delo ipd.) potrjuje, da je takšno avtorsko delo njegovo avtorsko delo in njegova lastnina in prosto pravic tretjih oseb ali da so bile takšne pravice prenesene na Udeležencea skladno z veljavno zakonodajo. Prav tako se Udeleženeec v takšnem primeru zavezuje, da na Izvajalca izključno v najširšem zakonsko dovoljenem obsegu, vsebinsko, časovno in teritorialno neomejeno, prenese vse materialne avtorske pravice in druga upravičenja avtorja (druge pravice avtorja) skladno z Zakonom o avtorski in sorodnih pravicah, pri čemer moralne avtorske pravice ostanejo Udeležencu. Prav tako Izvajalcu dovoljuje prenos navedenih avtorskih pravic na tretje osebe.

8 OSEBNI PODATKI

Udeleženeec s podajo osebnih podatkov za sodelovanje v nagradni igri in za prevzem nagrade jamči za njihovo pravilnost. Strogo prepovedano je, da Udeleženeec navede podatke, ki se nanašajo na tretjo osebo.

Izvajalec kot upravljavec osebnih podatke Udeležencea obdeluje skladno s predpisi, ki urejajo področje varstva osebnih podatkov. Namen obdelave osebnih podatkov Udeležencea je izvedba te nagradne igre (npr. določanje nagrajencev, obveščanje nagrajencev, pošiljanje nagrade, razglasitev Nagrajenca). Udeleženeec s sodelovanjem v nagradni igri izrecno dovoljuje in privoli, da Izvajalec od platforme Facebook pridobi in nadalje obdeluje za namen izvedbe nagradne igre njegove osebnih podatke, ki jih je navedel v svojem Facebook profilu/računu, in sicer ime in priimek oz. uporabniško ime. Osebnih podatke bodo uporabljali samo zaposleni pri Izvajalcu, ki so zadolženi za izvedbo nagradne igre. Osebnih podatke bomo posredovali tretjim osebam s prebivališčem ali sedežem znotraj ozemlja Slovenije samo, če bo to potrebno za izvedbo nagradne igre oz. za pošiljanje nagrade (npr. če nagrado pošlje sponzor nagradne igre ali če podatke posredujemo logističnemu podjetju) ali če to zahteva zakonodaja ali pristojni organi (npr. davčni) oz. zaradi legitimnega interesa upravljavca (npr. sodnega spora z Nagrajencem ali Udeležencem). Čas hrambe osebnih podatkov podanih na podlagi privolitve v tej nagradni igri je še en teden po zaključku nagradne igre. Osebnih podatki nagrajencev se hranijo za dobo, kot jo določa davčna zakonodaja. Udeleženeec lahko podano privolitve za obdelavo osebnih podatkov kadarkoli prekliče (in s tem preneha sodelovati v nagradni igri) tako, da pošlje pisno umik privolitve na geni.mkt@gen-i.si. Osebnih podatki bodo v primeru preklica privolitve izbrisani naslednji delovni dan po prejemu preklica na strani Izvajalca.

Udeleženeec ima glede osebnih podatkov, ki se nanašajo nanj, pravico do dostopa, popravka, izbrisa, omejitve obdelave, ugovora obdelavi in do prenosljivosti podatkov, vključno s pravico do pritožbe pri Informacijskem pooblaščenču in sodnim varstvom pravic. Uveljavljanje svojih pravic pri Izvajalcu lahko Udeleženeec zahteva po e-pošti dpo@gen-i.eu ali na telefonski številki +386 7 48 81 840. Kontakta sta na voljo tudi za vsa druga morebitna vprašanja Udeležencea v zvezi z zbiranjem in varstvom osebnih podatkov.

9 KONČNE DOLOČBE

Izvajalec si pridržuje pravico do dopolnitev in sprememb Pogojev. O takšni spremembi in o vseh ostalih spremembah in novostih v zvezi z nagradno igro bo Izvajalec Udeležence sproti obveščal z objavami na Facebook časovnici/zidu.

Udeleženec in Izvajalec si bosta prizadevala sporazumno reševati morebitna nesoglasja. V primeru, da to ni mogoče, je za reševanje spora pristojno sodišče, ki je krajevno pristojno skladno z zakonodajo.

Neveljavna določba ali nezmožnost njene izvršitve ter neurejenost posameznega vprašanja v teh Pogojih, ne vpliva na veljavnost drugih določb in veljavnost teh Pogojev. V navedenih primerih bo takšno določbo ali pogodbeno praznino nadomestila razlaga, ki je najbližja namenu teh Pogojev.

Pogoji začnejo veljati z dnem **12. 9. 2024**.

Krško, dne **12. 9. 2024**

Uprava družbe

GEN-I, trgovanje in prodaja električne energije, d.o.o.

GEN-I SONCE, energetske storitve, d.o.o.